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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Kněžíková a Englichová – Vodička a Kasík,  

TOP interpreti zahajují jarní Hudební výlety 

v Ostravě dne 25. března 2025 

 

Jedinečné zážitky slibují dubnové Hudební výlety s prvotřídními interprety. Koncerty 

„K2“: královny českého sopránu Kateřiny Kněžíkové s harfenistkou Kateřinou 

Englichovou či houslového virtuosa Jiřího Vodičky s celosvětově oceňovaným pianistou 

Martinem Kasíkem potvrzují špičkovou úroveň celoročního cyklu. 

„Jsem hrdý na to, že můžeme opět rozeznít skvosty architektury našeho regionu díky opravdu 

mimořádným interpretům, kteří navíc pochází z Moravskoslezského kraje. Věřím, že jsou to 

právě oni, kdo si zaslouží velké ocenění a vřelé přijetí domácího publika“ přibližuje ředitel 

projektu Igor Františák.  

Neodolatelný program operní pěvkyně Kateřiny Kněžíkové (původně z Dolní Lutyně) 

společně s uznávanou harfenistkou Kateřinou Englichovou rozezní hned dvakrát zámecké 

prostory – nejprve Rytířský sál zámku ve Frýdku-Místku ve čtvrtek 3. dubna 2025 (18:00), kdy 

po jejich koncertu bude následovat exkluzivní debata s umělkyněmi i vedoucí zámku 

s příjemnou ochutnávkou vína. Den poté, v pátek 4. dubna 2025 (18:00), rozezní zahradní sál 

„Malé Vídně“, nově opraveného zámku Nová Horka u Studénky.  

Velkoryse klenutá kantiléna Kněžíkové společně s andělskou harfou Englichové poodhalí 

intimitu písňových cyklů. Zazní skladby Petra Ebena inspirované středověkou milostnou 

poezií, písně Bohuslava Martinů i výběr Moravské lidové poezie Leoše Janáčka. Zazní 

oblíbená árie Rusalky „Měsíčku na nebi hlubokém“ Antonína Dvořáka či fantazie na 

Smetanovu Vltavu pro harfu od Jana H. Trnečka. V jejich podání zní hudební poezie 

vznešeně, zřetelně i barvitě, kdy harfa dodává písním nápadité a sváteční neobvyklosti. Program 

vychází z nového alba umělkyň „K2“, které bylo pokřtěno v roce 2022. 
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Koncertní mistr České filharmonie Jiří Vodička společně se svým dlouholetým uměleckým 

spoluhráčem Martinem Kasíkem zazáří ve čtvrtek 3. dubna 2025 (19:00) jako „Hvězdy 

komorní hudby“ v POKLADU Ostravy-Poruby. „Hudební souznění této dvojice je něco tak 

úžasně niterného a propojeného, co skvělé vyznění komorní hudby povyšuje na zážitek. Jejich 

péče o výrazové nuance, lehkost v uchopení šíleně těžkých technických pasáží  

a schopnost přenést na publikum úžasně čisté emoce, to je obrovský dar těchto dvou 

muzikantských srdcařů. Jejich program tentokrát nabídne sonáty Leoše Janáčka a Césara 

Francka, Chopinovo Scherzo b moll, ale i dílo Paganiniho. Je rozhodně na co se těšit“ 

přibližuje Františák.  

Charismatický ostravský rodák Jiří Vodička (36 let) byl ve svých 14 letech byl přijat na 

Ostravskou univerzitu, kde jako „zázračné dítě“ dokázal zahrát i ty nejtěžší skladby pro sólové 

housle. Dodnes je s nádhernou hráčskou vášní interpretuje jako houslový virtuos a navíc 

vychovává další generaci houslistů. V roli koncertního mistra České filharmonie nyní začíná 

svou 11. sezónu, kdy hraje na housle Joseph Gagliano 1774, které mu zapůjčil Jiří Bělohlávek. 

Je také čerstvým držitelem moravskoslezské Ceny Jantar za strhující koncerty 

Svatováclavského hudebního festivalu, kdy se ponořil do vod plných italské barokní virtuozity 

s Barocco sempre giovane. Nyní se představí jako komorní hráč v duu s prvotřídním pianistou 

Martinem Kasíkem (rodák z Frenštátu pod Radhoštěm, mj. absolvent Janáčkovy konzervatoře 

Ostrava). Vítězství v soutěži Pražského jara 1998 a naprosto prestižní Young Concert Artists  

v New Yorku 1999 mu otevřelo cestu do světových koncertních síní a na mezinárodní festivaly. 

Mimo pedagogickou činnost na HAMU a na Pražské konzervatoři je i uměleckým ředitelem 

Mezinárodního Chopinova festivalu v Mariánských Lázních. Jeho nahrávky pro společnosti 

Arco Diva a Supraphon získaly nejvyšší ocenění v časopisech Gramophone, Repertoire  

a Harmonie.  

Vstupenky na koncerty lze zakoupit samostatně či v rámci celoročních abonentních vstupenek 

za zvýhodněnou cenu (abonentní cykly – Zámek Frýdek / Muzeum Novojičínska). E-vstupenky 

je možné pohodlně zakoupit online na www.hudebnivylety.cz, osobně v kanceláři Hudebních 

výletů v centru Ostravy na adrese Dr. Šmerala 6, nebo i na místě konání koncertů.  Běžné 

vstupné na koncert Kateřiny Kněžíkové a Kateřiny Englichové: 300 Kč / 200 Kč (student, 

http://www.hudebnivylety.cz/
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senior 65+, ZTP) / 50 Kč (ZTP/P) / děti do 15 let mají vstup zdarma. Jednotné vstupné  

na koncert Jiřího Vodičky a Martina Kasíka: 390 Kč.  

 

CYKLUS HUDEBNÍ VÝLETY PROBÍHÁ POD ZÁŠTITOU: 

Ing. Peter Harvánek, člen rady MSK 

Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., náměstkyně primátora SMO 

Petr Korč, primátor statutárního města Frýdku-Místku 

 

 

 

 

 

 

 

 


